

母亲节即将到来 网友细数妈妈伟大的爱

主持人：

你是否还记得上一次跟母亲一起吃饭是什么时候？上一次陪母亲逛街又在何年何月？每年5月的第二个星期天，不少人都为母亲准备了精美的礼物。不管你是给母亲献上一束康乃馨，还是帮母亲做些家务活，或者只是听听她的唠叨，都是一种别样的幸福。母亲节前夕，让我们一起细数与母亲做过的幸福事。

临渊羡鱼：

读小学时，有一次我半夜牙疼得眼泪直流。但深夜医院都关门了，母亲就一直陪在身边，看着翻来覆去的我说：如果可以，妈妈来替你忍受这个痛！后来那晚如何度过的都忘得一干二净了，唯有那句话，过去这么多年了，却一直清楚地记着。的确，母亲对我们的爱是有一点保留的。

南林子：

最近一次和母亲吃饭是在昨晚，逛街是5月1日啊。我们经常一起的。高考时候，母亲说：没事，考不上了我养你，反正养你18年了，也不在乎再养下去。

云淡风轻：

哈哈，每次母亲节都是嫂子给她买礼物。我们家姐妹多，平时对妈妈的照顾都还可以，买衣服、买吃的。在母亲节，反而是嫂子想得最周全。我们基本每周跟母亲一起吃一顿饭，都是她做饭，她就喜欢看我们个个吃得肚子圆圆的。

学习雷锋：

吃饭倒是经常的，主要是我们去蹭饭吃，但逛街真的很少。不管我女儿做些什么，妻子都津津有味地看着她。估计我母亲对我也是这样的感情。

睫毛膏：

记得读书时寄宿，母亲有次来学校给我送红烧肉。当时我在电话里随口说了句想吃她做的红烧肉。那天下雪，母亲就骑着电动车，穿了厚厚的外套来学校了。我在楼上看着母亲骑车走时的背影，眼睛模糊了。

youyou：

自己独立生活后才知道每天的买菜做饭是个苦差事：洗菜、切菜、炒菜，还得负责打扫厨房。有时候想想妈妈真不容易，这么多年一直照顾着一家人的饮食。

游猴子：

有一次给老妈买了一束康乃馨，被她说太浪费。不过她逢人就说：我宝贝儿子给我买了一束花。

奶茶：

妈妈总忘记自己的生日，但把我的生日记得清楚。每次她会煮配料丰富的长寿面，还煎上一个饱满的荷包蛋。因此，我更要记得妈妈的生日，买蛋糕送花送礼物。妈妈自己省吃俭

用，但凡我想吃的我想用的，她就毫不犹豫掏钱。因此，妈妈舍不得为自己花的钱，我要加倍回馈她，买她喜欢的衣服、护肤品和鞋。吃到好吃的东西，我会想着给妈妈带点。每次旅行到好玩的地方，我会想着下次跟妈妈一起。就算我们有时吵架，也没有隔夜仇，再多的理由，也找不出不爱妈妈的理由。母亲节之际，请允许我煽情地说一句：妈妈，我爱你！

奔奔：

刚工作时，我给妈妈打了一个银镯子。妈妈说我乱花钱，但她心里还是高兴的。去年暑假给她买了一根珍珠项链。没跟她说实话，花了6500多元，跟她说就2000多元，怕她心疼。

陈陈：

我给我娘买了一条裙子，她很喜欢。

qiao：

送礼物给妈妈，事先的准备工作一定要偷偷进行。妈妈在收到礼物时，或许还忘不了训一句，其实她心里是甜蜜的。

幸福的滋味：

我记得一位朋友，母亲节都会送花给她妈妈，感觉她们娘俩好恩爱啊。曾经有一次，我女儿买了一束花给我妈，我妈虽然说太贵了，但还是很小心地把花保存着。因为，我从没买过，那次是以我女儿的名义买的。

有时寂寥：

准备花一天假，亲自下厨给母亲做一桌她最爱吃的菜，感谢母亲给了我生命和智慧！

真诚：

比起华贵的礼物和言语，我觉得陪伴才是最好的礼物。母亲头顶的白发、眼角的皱纹和日渐佝偻的脊背都说明她已经老了。

陪伴没有绝对的定义，从来也不算晚，当下的每一分每一秒都是我们为母亲送上心灵礼物的时机。树欲静而风不止，子欲养而亲不待。陪伴，既是对母爱的反哺，也是治愈内心缺失感的良方，我只想好好陪陪我妈。

消失的松果：

结婚离开家后，我感觉妈妈一下寂寞很多。因此我经常回去看看她，有时给她买东西回去，毕竟爱母亲不应仅限于母亲节那一天。

主持人：

工作忙、没时间是如今大多数人越来越少和父母相处的借口。但是，父母眼里的期待并非只是物质上的给予就可以填补的。母亲节的内涵在于感念亲恩，感悟生命。有空多回家吃饭、陪妈妈聊家常，以日常的点滴凝聚成最真挚的陪伴，从在一起中无声传递，我爱你。

中国县市区域报好专栏

过生日就是买东西 女儿说没一点意思

月牙儿：

现在的孩子远比我们小时候幸福得多，想要什么，基本都能得到。

主持人：

是的。家里的孩子少，只要孩子有需求都会尽量满足他们。

月牙儿：

但我发现太轻易满足孩子的要求，对孩子是无益的。

主持人：

不懂得珍惜了是吗？

月牙儿：

是的。容易得到的不会珍惜，也会不到获得后的满足感。当年的我，为了能够拥有一个布娃娃苦苦等待。因为母亲说，要等到过生日的时候才能买给我。

主持人：

的确，那时得到一件礼物后，还会一直珍藏着玩很多年。

月牙儿：

是啊。虽然那时父母并不是刻意为之，而是实在是因为当时的条件不允许。所以，父母才会在许下愿望之时，给我设定一个期限，要求在这个期限内，我要听话懂事。或许是儿时这样的经历，当我有了孩子后，便一改父母当年对我的态度，只要她想都会满足她。

主持人：

孩子想要什么，都买给她吗？

月牙儿：

是的。就这样，家里的玩具堆成了小山，衣服也是买了又买。到最近过生日的时候，我问她需要什么，她居然对我说，一点意思都没有，每年过生日就是买东西，什么都不想要。

主持人：

容易得到，体会不到获得后的满足感了。

月牙儿：

女儿的话，一下子刺痛了我。是啊，现在的她还需要什么呢，还没等她提出愿望，我们便能满足的就满足。提了愿望，那更是照办不误，以至于，让她感觉不到那份快乐。小时候那份期望那份等待，此时在我看来，又何尝不是一种对幸福的期盼呢，在等待中让我体会幸福来时的那份快乐。在那之后，我不会马上就满足女儿，而是像我的父母那样，让她学会等待。

主持人：

让她觉得有时等待也是很快乐的，有些事情是值得等待的。

月牙儿：

在我的记忆里，我们心中总对一些美好的事物心怀期盼，我们愿意用漫长的时间去幻想、用漫长的时间去等待，或者自己动手学着去创造。而在这漫长的等待里，或者在自己动手去创造的过程中，饱含的其实是我们心底里对未来最美好的期待。

嵌在木头上的铁钉扎破路人脚趾 装修垃圾可别乱扔了

云游鹰飞：

因为单位离家很近，我每天步行上班。前几天早上，我被路上的一枚钉子扎了脚趾，真郁闷。

主持人：

是一枚怎样的钉子？

云游鹰飞：

这枚钉子约有5厘米长，嵌在一小块木头上，钉头朝上。当时只感到一阵疼痛，钉子穿透鞋子扎在脚趾上，血立刻流了出来。

主持人：

路上怎么会有这样的钉子？

云游鹰飞：

估计是附近住户清运装修垃圾时掉的。我不敢自己把钉子拔掉，打车到附近医院处理。

主持人：

钉子扎得深不深？

云游鹰飞：

还好不是很深，包扎后打了破伤风针。在此也想提醒一下装修的住户，清理装修垃圾时要谨慎，不要给周边住户带来不必要的麻烦。